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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E NOVE, REALIZADA AOS QUATRO DIAS DO MÊS DE MAIO. 

Aos quatro dias do mês de maio do ano dois mil e nove, às vinte horas, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador José Baptista de Carvalho Neto, secretariado pelos vereadores Carlos Renato Serotine, 1-º secretário, e Carlos Alberto Costa, 2-º secretário, e estando presentes os vereadores Antonio Sampaio, Jesus Martins, Nelson Sanchez Filho, Paulo Aurélio Bianchini, Rodrigo da Silva, Valdeci Ramos de Castro e Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo. Aberta a sessão, foi feita a leitura, pelo vereador Carlinhos Pica-Pau, de um versículo da Bíblia Sagrada, após o que o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 12-ª sessão ordinária. Não havendo retificações nem impugnações à ata, esta foi assinada pelo presidente e pelos secretários. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 1-º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da diretora administrativa e financeira da Câmara Municipal de Bebedouro (encaminha o balancete referente ao mês de março de 2009); do Fundo Nacional de Saúde; do presidente do PMDB e do presidente da FUG - Fundação Ulysses Guimarães; da Câmara dos Deputados; da diretora do Departamento de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente; do governador assistente do Distrito 4540 do Rotary Internacional; da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo. CONVITES - da UVESP; da Prefeitura Municipal de Sertãozinho; da Prefeitura Municipal de Bebedouro e do Centro de Referência da Assistência Social. CONVITES AOS VEREADORES - da União dos Escoteiros do Brasil - Região de São Paulo; da Prefeitura Municipal de Bebedouro (dois convites); da Comissão Organizadora da 85-ª Festa de Santa Rita de Cássia de Vista Alegre do Alto; da EMEB Prof. Lellis do Amaral Campos; da Fundação Abílio Alves Marques; da APEOESP e DEMEC; da Coordenadoria Municipal de Cultura de Bebedouro. PROJETOS - Projeto de Lei n-º 54/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a firmar acordo de dação em pagamento e dá outras providências. Projeto de Lei n-º 55/2009, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 3-º da Lei n-º 2.639/97, alterado pelas Leis n-º 3079, de 29/06/2001, 3.442, de 18/02/2005, e 3.461, de 06 de abril de 2005, que especifica. Emenda Modificativa n-º 01/2009, de autoria da Comissão de Justiça e Redação, que dá nova redação à ementa e ao art. 1-º do Projeto de Lei n-º 53/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT. INDICAÇÕES - n-º 209/2009 (Antonio da Vidraçaria - PTC); n-º 210, 211, 212 e 216/2009 (Carlinhos Pica-Pau - PV); n-º 215/2009 (Tota - PV); n-º 214 e 217/2009 (Paulo Bianchini - PTC); n-º 213/2009 (Sebastiana - DEM). MOÇÕES - n-º 35/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e que os balancetes encontram-se à disposição dos senhores vereadores na Secretaria da Casa, passando, em seguida, à Questão de Ordem Regimental. O vereador Carlinhos Pica-Pau solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, ao Projeto de Lei n-º 55/2009, de autoria do Poder Executivo, e a vereadora Sebastiana à Emenda Modificativa n-º 01/2009, de autoria da Comissão de Justiça e Redação, ao Projeto de Lei n-º 53/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente convidou o Sr. Nasser José Delgado Abdallah a ocupar a tribuna e fazer uma explanação sobre os trabalhos do Rotary Internacional e da imagem pública da organização. Encerrada a participação do Sr. Nasser na Casa, o qual exibiu no telão um filme sobre a fome, o presidente convidou a Sr.a Alessandra Nicolau Pinheiro Fernandes, diretora do Departamento Municipal do Meio Ambiente, a ocupar a tribuna e falar sobre o Projeto Municipal de Recuperação de Praças. Concluída a participação da Sr.a Alessandra na Casa, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. Transferindo interinamente a presidência da Mesa ao vice-presidente, vereador Sensei, o vereador Chanel agradeceu ao Sr. Nasser e a seus companheiros do Rotary por sua presença na Casa e enalteceu o trabalho que a entidade realiza. Leu depois a resposta que recebeu da ADEBE, ACIAB e outras entidades à indicação pela qual lhes encaminhara um modelo de projeto de monitoramento policial no centro da cidade e na região do lago, agradeceu aos dirigentes de tais entidades por seu empenho na concretização de tal projeto, e falou dos e-mails anônimos que tem recebido de munícipes reclamando de assessores do prefeito, aos quais pediu que se identificassem. Exortou em seguida os vereadores a permanecerem unidos, disse acreditar que logo a TV Câmara estaria em funcionamento, e enfatizou que o importante não era o fato de eles, vereadores, aparecerem a todo momento, e sim o fato de o trabalho realizado por eles aparecer ao longo do tempo. Reassumindo a presidência da Mesa, o vereador Chanel passou a palavra ao vereador Paulo Bianchini. Este ressaltou o sucesso das festividades em comemoração ao aniversário da cidade, e agradeceu aos organizadores dos eventos e colaboradores voluntários, como o empresário que doou a farinha para a confecção do bolo, e o deputado e cantor Frank Aguiar, que doou seu chapéu para leilão em prol de uma entidade assistencial. Parabenizou então o Rotary, na pessoa do Sr. Nasser, pelo bom trabalho assistencial que realiza, e opinou que não dávamos valor ao que tínhamos porque não sabíamos o que era fome. Por fim, enviou um abraço e um beijo a sua mãe e a todas as mães de Bebedouro pelo Dia das Mães no próximo domingo. O vereador Nelson Sanchez agradeceu aos munícipes presentes na Casa, salientando a importância de sua participação no Legislativo, e falou do importante trabalho de solidariedade que o Rotary realiza, pelo qual parabenizou a entidade, assim como a ONG Praticare pelo trabalho que realiza. Comentou então que as “críticas do presente podem nos poupar das derrotas do futuro”, que muitas vezes os elogios é que nos “derrubam”, parabenizou o Executivo e os organizadores dos eventos em comemoração ao aniversário da cidade, falou com preocupação sobre a pandemia de gripe suína, parabenizou o deputado federal Jorge Tadeu Mudalen por ter assumido a Secretaria Especial Metropolitana de São Paulo, e agradeceu a um funcionário aposentado pelo ofício que lhes enviara reclamando da defasagem salarial dos aposentados, segundo o qual estes gastam 50% do salário em aquisição de medicamentos. Pediu depois apoio à Associação Bebedourense de Atletismo, e encerrou sua fala apresentando um relatório do trabalho que realizara em seus cem dias de vereança. O vereador Jesus Martins, falando da reclamação que recebeu de munícipes do Jardim Santo Antonio sobre a atitude de um médico do Hospital Municipal, o qual, segundo eles, teria maltratado uma paciente idosa, disse que levaria o caso ao diretor do Hospital, e se este não tomasse as devidas providências, levaria o caso ao prefeito e até mesmo ao Ministério Público. Disse depois ao diretor do SAAEB que ele deveria facilitar os acordos com os munícipes inadimplentes, não dificultar tais acordos com as exigências que lhes fazia, e opinou que deveria ser instalada uma agência bancária na autarquia. Opinou também que a praça de Botafogo precisa de um banheiro e um coreto, e as praças das Frutas e da Prefeitura precisam de um banheiro. Falou ainda das dificuldades e da fome por que estavam passando os ex-integrantes da Frente de Trabalho, e apelou ao prefeito para que tivesse pulso firme em relação a seus diretores e assessores, pois, segundo ele, alguns destes “não estão nem aí” com a população. O vereador Carlinhos Pica-Pau falou do processo seletivo para o preenchimento de 40 vagas de agente de combate a epidemias e controle de vetores e 4 vagas de supervisor de equipe de controle de vetores, agradeceu ao Sr. Nasser e à Sr.a Alessandra pelas explanações que fizeram na tribuna, falou sobre sua indicação referente à Faculdade de Teologia das Assembléias de Deus ― FATADS ―, sobre sua indicação referente ao campo de futebol de Turvínea, e também sobre seu empenho e de outras autoridades na implantação do projeto da Praça da Juventude em Bebedouro. Parabenizou em seguida a Igreja Católica e as igrejas evangélicas pelos cultos que realizaram no dia anterior, a Patrulha Ecológica e os tropeiros por sua participação nos eventos de comemoração ao aniversário da cidade, o Maia, por ter trazido o time “máster” do Corinthians, o Dr. João Gallão, pelo título de Trabalhador do Ano, e os homenageados com o título de Honra ao Mérito. Cobrou ainda do prefeito que estudasse com carinho a situação dos aposentados, concedendo-lhes ao menos uma cesta básica e remédios, e falou de um e-mail que recebera dois anos antes, no qual faziam uma previsão sombria das consequências da falta de água no planeta. O vereador Antonio da Vidraçaria parabenizou o Janjão, da Patrulha Ecológica, e o Jeremy, da ONG Praticare, pelo trabalho que realizam com os jovens, a diretora Alessandra, por sua participação na Casa, e o Dr. João Gallão pelo título que recebeu. Parabenizou ainda o prefeito, os diretores municipais e todos aqueles que colaboraram para o sucesso dos eventos realizados em comemoração ao aniversário de Bebedouro, como os tropeiros e o pessoal do Corinthians. Falou depois do e-mail que recebera da Associação Bebedourense de Atletismo, que pede apoio, do Rotary, cujo trabalho assistencial elogiou, e de sua indicação em que pedia melhorias na Avenida Maria de Lourdes Hortal quanto a calçamentos, iluminação e vegetação adjacente. Por fim, falou de sua indicação pela qual pedia providências quanto aos dois bueiros do Jardim De Lúcia que estão afundando, por falta de calçamento. O vereador Sensei parabenizou o Sr. Nasser por suas palavras e pelo trabalho assistencial que o Rotary realiza, destacando a ajuda que a Érica, do Rotary de Ibitiúva, presta aos praticantes de caratê carentes. Agradeceu depois aos profissionais da imprensa por terem atendido a seu pedido e feito a cobertura da solenidade de entrega do título de honraria ao deputado Jorge Tadeu, a Renato Ennes pelos eventos que realizou, e a todos que colaboram com o município. Citou então o mestre japonês Gichin Funakoshi, que ensinava que, antes de criticarmos nosso inimigo, devemos nos colocar em seu lugar, para ganharmos “tempo”. Ato contínuo, justificou o fato de ter convidado, por meio de requerimento, o coordenador do Banco do Povo a vir à Casa falar-lhes sobre os empréstimos que o órgão concede a pequenos e microempresários, assim como o prefeito, advertindo que, embora fosse do DEM, achava-se entre as pessoas que queriam ajudá-lo, não vaiá-lo. A vereadora Sebastiana agradeceu aos presentes na Casa, em especial ao presidente e membros do Rotary, cujo trabalho assistencial elogiou, assim como o filme sobre a fome que o Sr. Nasser exibiu no telão. Parabenizou depois o Jeremy e os jovens da ONG Praticare, e lamentou o fato de esta não vir tendo o apoio necessário do Executivo. Interrompida pelo presidente para informar ao proprietário de um Monza branco presente na Casa que a polícia precisava falar com ele porque flagrara alguém tentando roubar seu carro, a vereadora lastimou este fato e pediu ao Executivo, à Polícia Militar e à Guarda Municipal que tivessem mais atenção para com o município, porque os assaltos vinham se tornando frequentes. Alertou então o DMS e o Executivo em relação à falta de médicos de especialidades no município, como cardiologista ― por falta dos quais pessoas morreriam, advertiu ―, em relação à falta de motoristas para ambulâncias, não obstante tivesse havido o concurso para preenchimento de vagas, e em relação à falta de remédios na farmácia do SUS e na Farmácia Popular. Apelou em seguida ao prefeito para que auxiliasse a Casa de Santo Expedito, pois corria o risco de ser despejada, e parabenizou o vereador Mestre Rodrigo e o DME pelos eventos de hapkido e taekwondo, assim como o Departamento de Eventos pelo trabalho que fizera durante o desfile. O vereador Mestre Rodrigo enfatizou a importância de eles, vereadores, se manterem unidos, disse que ficara feliz com a presença dos vereadores, do vice-prefeito e do prefeito à Copa Brasil de Hapkido e à 4ª Etapa do Campeonato Paulista de Taekwondo, fato inusitado, que chamou a atenção dos participantes dos eventos, e informou que a equipe de Bebedouro obteve o 5-º lugar na 1-ª fase, foi vice-campeã na 2-ª fase e campeã na 3-ª e na 4-ª fases do Campeonato, conquistando 22 medalhas de ouro, 08 de prata e 06 de bronze. Chamou a atenção para o fato de que muitos empresários acreditam no município, como os proprietários do Forno Paulista, e também para os benefícios econômicos da cidade com a promoção de tais eventos. Lembrou uma matéria de um “informativo” local em que diziam que esporte não é importante para a cidade, opinou que esporte educa, citou a notícia de que Ribeirão Preto reprovaria alunos a partir de 2010 ― assunto que ia ao encontro de duas indicações de sua autoria ―, e advertiu que não seria demagogo de dizer que traria alguma coisa para a cidade. Falou ainda da matéria jornalística que noticia o acordo judicial de R$ 500 mil feito pela empresa Cutrale, quando a Ação Civil pedia R$ 5 bi, respondeu ao questionamento de que o Brasil é um estado laico, razão pela qual não pode envolver-se com culturas religiosas, parabenizou o Departamento de Eventos pelo desfile e opinou que Bebedouro está no caminho certo, porque a Câmara trabalha com clareza, dignidade e independência. O vereador Tota parabenizou Renato Ennes pelo trabalho que vem realizando à frente do Departamento de Eventos e pelo desfile, agradeceu ao Sr. Nasser por seu pronunciamento na tribuna, parabenizou o Rotary Club Solidariedade pelo excelente trabalho que realiza, informou que cederia ao Banco de Aparelhos Ortopédicos da entidade duas das quatro cadeiras de roda que havia conseguido de parlamentares, e parabenizou a Banda Praticare pela qualidade de seu trabalho. Disse depois ao vereador Jesus Martins que não fora a diretora do RH da Prefeitura, Sr.a Regiane Jatubá, que havia demitido o pessoal da Frente de Trabalho, que tais demissões foram impostas pela lei e o Tribunal de Contas, cobrou do DMT a recolocação de obstáculos na rotatória em frente à Igreja Santo Inácio de Loyola, na Avenida Joaquim Alves Guimarães, e, lembrando o brutal assassinato de uma munícipe que seguia na direção do Residencial Bebedouro, opinou que fato semelhante poderia ocorrer se providências não fossem tomadas em relação à falta de iluminação no trevo da Rodovia Pedro Monteleone com a Rua Brandão Veras. Pediu então a substituição de iluminação em vários bairros da cidade, e noticiou que o deputado Chico Sardelli liberaria a verba de R$ 80 mil para a aquisição da máquina de pavimentação asfáltica produzida em Pindorama, a qual, opinou, seria muito útil a Bebedouro. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Paulo Bianchini voltou à tribuna e agradeceu aos evangélicos que fizeram o culto em frente à Prefeitura e aos párocos que realizaram a missa no domingo à noite. Falou depois sobre suas duas indicações constantes da pauta, e agradeceu ao prefeito por ter atendido a seu pedido de que adquirisse uma Blazer para equipar a Guarda Municipal e criar a ROM ― Ronda Ostensiva Municipal. O vereador Nelson Sanchez cumprimentou a família Caminho Seguro pela evangelização e a banda de Marília, trouxe à tribuna o pedido do Clube Alegria de Viver de que fossem retomados os atendimentos às quintas-feiras, falou sobre reivindicações dos funcionários municipais, e manifestou apoio ao projeto da prefeita de Ribeirão, Darcy Vera, de reprovar alunos. O vereador Sensei falou da carta enviada à Casa pelo funcionário aposentado Miguel Francisco de Souza, na qual este reclama da situação dos aposentados e do apoio que os vereadores deram ao projeto que concedeu reajuste de 2,5% ao funcionalismo. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as matérias passaram a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei n-º 55/2009, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 3-º da Lei n-º 2.639/97, alterado pelas Leis n-º 3079, de 29/06/2001, 3.442, de 18/02/2005, e 3.461, de 06 de abril de 2005, que especifica. Aprovado sem discussão por unanimidade. Emenda Modificativa n-º 01/2009, de autoria da Comissão de Justiça e Redação, que dá nova redação à ementa e ao art. 1-º do Projeto de Lei n-º 53/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT. Na discussão, a vereadora Sebastiana, presidente da Comissão de Justiça e Redação, leu a emenda na íntegra, e, no encaminhamento, o vereador Mestre Rodrigo justificou sua formulação. Aprovada por unanimidade. Com a anuência do plenário, a emenda votada foi incluída ao Projeto de Lei n-º 53/2009 sem que este voltasse à Comissão de Justiça e Redação. Projeto de Lei n-º 53/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, que institui a Campanha Contribuinte Amigo do Esporte, que visa a incentivar as empresas estabelecidas e as pessoas físicas residentes no município de Bebedouro a contribuírem com o Fundo Municipal de Esportes e dá outras providências. Na discussão, o vereador Mestre Rodrigo advertiu que seu projeto não prejudicaria em nada a lei que beneficia as crianças e os adolescentes com 1% do Imposto de Renda, pois os empresários podem deduzir até 4% do imposto devido. Aprovado, com a Emenda Modificativa n-º 01/2009, por unanimidade. Requerimento n-º 26/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT. Na discussão, os vereadores Mestre Rodrigo e Nelson Sanchez falaram sobre a propositura, pela qual aquele pedia informações sobre estagiários contratados no âmbito da administração direta e indireta. Aprovado por unanimidade. Requerimento n-º 27/2009, de autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM. Na discussão, o vereador Nelson Sanchez discorreu sobre seu requerimento, pelo qual pedia esclarecimentos referentes à Estrada Vicinal BBD-060, que liga os bairros Três Marias e Estoril à Rodovia Comendador Pedro Monteleone. O vereador Carlinhos Pica-Pau informou que a obra na estrada entraria em licitação em junho e teria início em setembro, assim como se daria com a obra na estrada que liga Turvínea a Monte Azul Paulista. O vereador Antonio da Vidraçaria lamentou o “sumiço”, em administrações passadas, da verba destinada à obra na estrada. Aprovado por unanimidade. Requerimento n-º 28/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT. Na discussão, o vereador Mestre Rodrigo discorreu sobre propositura, pela qual pedia informações referentes à Lei n-º 3.880/2009, que autoriza a concessão de bolsas de estudo no IMESB a funcionários municipais. O vereador Carlinhos Pica-Pau informou que as bolsas não favorecem os contratados. O vereador Nelson Sanchez lamentou que a lei beneficiasse somente os funcionários de carreira e informou que as trinta vagas disponíveis não foram preenchidas. A vereadora Sebastiana demonstrou irritação com o fato de o prefeito não cumprir, segundo ela, o que haviam deliberado na Casa sobre a questão. Aprovado por unanimidade. Requerimento n-º 29/2009, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV. Na discussão, o vereador Carlinhos Pica-Pau discorreu sobre sua propositura, pela qual pedia informações sobre a situação das áreas de terra adjacentes ao campo de futebol do distrito de Turvínea, para fins de utilização na abertura de empresas. O vereador Nelson Sanchez parabenizou o vereador Carlinhos por seu requerimento e opinou que os distritos mereciam atenção da parte deles. Aprovado por unanimidade. Requerimento n-º 30/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT. Na discussão, o vereador Chanel, passando momentaneamente a presidência da Mesa ao vice-presidente, vereador Sensei, dirigiu-se à tribuna e pediu a aprovação de seu requerimento, que leu na íntegra, pelo qual pedia informações sobre os cargos em comissão ou de confiança existentes na administração direta e indireta. Reassumindo a presidência da Mesa, o vereador Chanel passou a palavra ao vereador Antonio da Vidraçaria. Este opinou que o vereador Chanel fora feliz na formulação do requerimento. A vereadora Sebastiana parabenizou o vereador Chanel pela propositura. No encaminhamento, o vereador Mestre Rodrigo, líder do PDT, também parabenizou o presidente pela formulação do requerimento. Aprovado por unanimidade. Requerimento n-º 31/2009. Aprovado sem discussão por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão, convocando a Casa  para a 14-ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 11 de maio de 2009, segunda-feira, às vinte horas. Para constar nos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2-º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de maio de 2009. 
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